バーモントカップ北播磨予選注意事項

○有観客での開催になります。試合以外はマスク着用でお願いします。

○会場の方から、体育館に来られる方には、目印になるものを付けるように依頼されています。
各チームで、養生テープにチーム名を書いて、右上腕部または胸に張ってください。
指導者、保護者、選手は来場する際の上着（ユニフォームは結構です）
指導者は、IDカードでOKです。

○健康チェックシートについて
屋内になりますので、チェックシートは本部提出をお願いします。
１週間前ですので、１週間分で結構です。
チームで２週間前から記録されているものがあればそれを提出してください。

○会場の注意事項を熟読の上、各チーム指導者、選手、保護者に周知徹底をお願いします。
会場での飲食は、２階観覧席でも禁止となっていますが、今回は大会で全館利用なので、観覧席で選手が食事をとることは許可されています。
観覧席以外での飲食はできません。
１日目、２日目とも、日程は前後半に分けていますが、昼を過ぎるチームが出てきますので、
昼食は、おにぎり等にしていただき、すぐにとれるように工夫してください。

○会場の密を避けるために、前半のチームは、試合が終わり次第、観覧席を空けて下さい。
後半のチームは、前半のチームが観覧席を空けてから入場して下さい。
後半チームの入場タイミングは、本部より連絡しますので、体育館の外でチームでまとまって待機して下さい。
　前半のチームの選手は、残って応援することはできません。

○玄関左に下足室（靴箱）がありますが、スリッパはありません。観戦で来場される保護者のみなさんは、スリッパをご持参ください。また、履いて来られた靴は袋に入れて観覧席にお持ちください。（盗難防止のためです）
　選手、指導者も同様に靴は袋に入れてお持ちください。

○指導者の皆さんは、1階の研修室、談話室、会議室を借りていますから、そちらを使って下さい。
　
☆大会が、安全にまた円滑に行えるように、参加チームで協力して運営していきましょう。
　
